

河北省新闻简讯

廊坊市法轮功学员刘芳芬老太太再次被绑架到廊坊看守所

2021年11月16日,廊坊派出所警察续建路、王汪六、王建军等五人再次闯到刘芳芬家,欺骗刘芳芬跟他们走一趟。刘芳芬跟他们走后,再无消息。家人给续建路打电话,才得知刘芳芬已经被绑架到廊坊看守所。

唐山遵化市法轮功学员王秀凤已被构陷至检察院

十月十五日上午八点多,唐山遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察,伙同西三里乡派出所警察,翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤(59岁)家,现王秀凤已被构陷至遵化市检察院。

河北省蔚县公安局国保绑架人、抄法轮功学员的家

二零二一年十一月十五日上午,法轮功学员任金梅、老张在城边讲真相,被蔚县国保王立军看见,把两位学员强行绑架到国保,当天他们被劫持到张家口拘留所,拘留所因老张年龄大拒收,老张当晚回家。任金梅被非法拘留五天。

二零二一年十一月十五日上午,蔚县国保四个便衣,直接闯入法轮功学员小王家抄家,小王离家走脱。四个便衣掠夺走小王家的物品,绑架了一个姓康串门的。当天把姓康的劫持到张家口拘留所,详情待查。

曝光定州市清风店镇清风店东街和西刚村村书记、公安员

河北定州市清风店镇清风店东街和西刚村村书记公安员几次骚扰法轮功学员,让签字和照像,被拒绝。◇

河北李彬被安阳市公检法劫持构陷、非法开庭

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北泊头市法轮功学员李彬,二零二一年四月二十八日被河南安阳公安局文峰公安分局国保警察入室绑架、抢劫,被非法关押在河南安阳市已经半年多。十一月十五号家属陪同律师到了安阳检察院,检察院说:已经在十一月十号开庭了。

安阳公检法违法违规、罔顾事实和法律故意制造冤假错案。参与此案的公检法人员:张慧杰、王瑞霞、尤建、刘姓警察、严重失职、渎职,肆意践踏法律和人权,在李彬一案过程中已经构成滥用职权罪、徇私枉法罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪。

李彬(李斌),男,50岁左右,修炼法轮大法后,按照真、善、忍修心向善,为人变得直爽,勤快,亲朋好友及邻居经常找他帮忙。

一九九九年七月中共江泽民团伙迫害法轮功以后,李彬夫妇曾经多次被迫害,为了维持家庭生活,在学校附近只有七、八平方米的小房子里开设了一个小小的商店。夫妻俩勤快,敬业。父老乡亲们都称赞这俩口子的人为,愿意观光他们的小商铺。

二零二一年四月二十八日上午十一点左右,河南安阳公安局文峰公安分局国保大队四个警察,由泊头市河东派出所协警崔艳红等二人带领,非法闯到李彬家绑架、抢劫。当时文峰警察只问了两句:你是××手机号的机主吗?你学大法吗?当得到李斌肯定答复后,便闯入李斌家非法抄家抢劫、绑架,没有出示任何法律手续。当天下午四点多,河南安阳公安局国保大队把李彬劫持到河南安阳,非法关押到安阳市看守所迫害。



五月份,李彬的妻子去安阳看守所给李彬送东西,给安阳公安局来绑架李彬的警察打电话:安阳的警察说在外地了,没法见面。看守所即不叫家属存钱、也不叫存衣物,他妻子白白地跑了两次看守所。后来,家属问安阳警察情况,警察只是回答:李彬微信发东西了!

六月五日,李彬的妻子接到河南安阳公安局文峰公安分局国保大队电话,被告知她丈夫李彬被文峰区检察院批捕,次日收到批捕通知书,所谓的“罪名”是“利用×教破坏法律实施”,他家过年时贴的“福”字也被列为所谓“罪证”,这些福字上同时有“真善忍”字样。

八月份,李彬的家属们陪同律师一块又去了河南安阳公安局要求河南公安局放人。公安警察说:这是公安部下达的命令,我们没有权力。

律师也多次给安阳打电话,李彬妻子也多次给检察院打电话,检察院法官说:还没有入微机。十月二十六日打电话时检察院人员说,微机还没有呢?到了十一月三号再打电话询问?对方回答:已经查到了,律师能去阅卷了。

十一月十五号家属陪同律师到了安阳检察院,检察院说:已经在十一月十号开庭了。

《宪法》三十三条规定公民的合法私有财产不受侵犯;三十五条规定公民享有言论自由的权利。◇



唐山市遵化法院枉判五名法轮功学员一至八年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北唐山市遵化法院二零二一年九月十五日非法对五位法轮功学员耿福霞、王秀红、蔚国申、付瑞英、陆彩云开庭，十月十五日非法判耿福霞八年，罚款一万；蔚国申（男）三年零八个月，罚款五千；王秀红三年，罚款三千；付瑞英二年，罚款三千；陆彩云一年零五个月，罚款三千。

耿福霞、蔚国申、王秀红已上诉到唐山市中级法院。

二零二零年六月十八日早上四、五点钟，唐山丰润区公安局局长刘金良等有计划、有预谋绑架丰润区法轮功学员耿福霞、王秀红、付瑞英、蔚国申、钱淑娟、邱瑞旺、陆彩芸、韩玉芹、肖慧君等。小令公村法轮功学员耿福霞早晨四点半左右被非法抄家绑架。

68岁的法轮功学员韩玉芹当天被端明路派出所迫害致死。后来，耿霞、付瑞英、蔚国申以不同的病业形式返回家中；陆彩芸、钱淑娟、王秀红、邱瑞旺被转到唐山



第一看守所遭受迫害。

当时被绑架的八名法轮功学员被构陷到遵化市法院。二零二一年四月九日，肖慧君被遵化市法院非法判三年。

二零二一年九月十五日，遵化法院非法对耿福霞、陆彩云、王秀红、蔚国申、付瑞英五位法轮功学员开庭。蔚国申当庭诉说他们逼供，给他脖子上上套药袋，把他熏得傻哭，出不来气，差点熏死，半天熏三次，意识都不清楚了。

公诉人宣读在蔚国申家搜出18400元，其中一万元做押金，剩下8400元退回给蔚国申，蔚国申回话说那8400没给我，沙流河派出所在开庭前把他叫到派出所，一顿吓唬，又把他带到他们家搜查

“证据”，把音乐器给劫走了，又回到派出所不让他走，说罚他一万，他不给就在那呆着，等他们吃完饭回来说不罚你了，那8400元你也别要了，当时让他签字，摁手印。

蔚国申宣读了自己的辩护词。耿福霞把护身符、车挂、金种子各带一个当庭辨认，让大家看看它起什么作用，怎么能把法律破坏了？法官让递上去。还有自己的辩护词，思想不能构成犯罪；还有关于刑法第300条；还有宪法35，36，38，39，33条规定信仰自由，信仰是公民的权利，宣读完毕。法官让递上去。

在最后陈述中，这些法轮功学员表示，我们没有破坏国家任何一条法律，没有给他人造成伤害，没有犯罪事实，请法官判我们无罪。

十月十五日，河北唐山市遵化法院枉判五名法轮功学员一至八年。审判长：武海潮；陪审员：闻富、王剑斌；书记员：李金沙、孙丽娇。◇

青龙县木头凳镇法轮功学员郝丽芹被绑架

【明慧网】2021年10月27日上午，法轮功学员郝丽芹正在木头凳镇山东村集市上购买生活用品，木头凳镇派出所所长谭军带三名警察突然抓住郝丽芹强行往警车里拽，但无论他们怎么拽扯，郝丽芹就是不配合，一段时间以后，其中一人给他们上级打电话告知弄不走，但对方回话说：就是抬也得把她抬来。于是他们把她绑架到木头凳镇派出所，后来又送往青龙县拘留所。

在绑架郝丽芹期间，围观的好多人说：人家怎么了，你们就把人家抓走。当日，郝丽芹堂弟去木头凳镇派出所打听为啥绑架她，回答说：她是在逃犯。迫害好人真是强加莫须有的罪名。

当日被绑架到青龙县拘留所，后又非法送往秦皇岛市看守所做核酸检测，之后被绑架到昌黎县看守所（拘留所）迫害。

据家属向木头凳镇派出所及有关部门询问郝丽芹被迫害的理由，邪党部门给出的理由是：郝丽芹取保候审的时间已过，没配合昌黎法

院对其案件的审理，其属于“在逃犯”，望正义之士加大力度帮助郝丽芹和其他两位法轮功学员王文杰、裴素艳，后两位法轮功学员均已流离失所。

昌黎县法院电话通知郝丽芹丈夫王友11月18日对郝丽芹非法开庭。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇